
   
 

 

  

Árpád-házi Szent Erzsébet Római Katolikus Plébánia 
 

"Mi, az Árpádházi Szent Erzsébet római katolikus közösség, magyar hagyományainkra építve 

kívánjuk megélni az evangéliumot az összetartozás és az elköteleződés útján." 

 
432 Sheppard Ave. East, Toronto, Ont.  M2N 3B7  

  416-225-3300 x 21; szte.iroda@gmail.com; 
 stelizabethofhungary.archtoronto.org; stetoronto; stetoronto 

Szentmisék magyarul vasárnap de. 11-kor 

Masses in English: Monday - Saturday at 7:30 AM, Sunday at 5 PM 
Fr. Forrai Tamás Gergely SJ (plébános/Pastor) & Marosfalvy László SJ 

Office hours: Tuesday & Thursday 9:30-3:30, Sunday 10:30-12:30 

Irodai munkatársak/staff: Reitner Beáta, Szárics Anna, Gáspár Gyula  

The English Bulletin see on the 4th page. 

 

Alapítva 1928-ban - 90. JUBILEUMI ÉV KÖZÖSSÉGÜNK MEGÚJULÁSÉRT! 

2018. július 8.  

„Nem vetik meg a prófétát, csak a hazájában” 

OLVASMÁNYOK:  Ez 2,3-5   2Kor 12,7-10   Mk 6,1-6 

 

KÖZÖSSÉGÜNK KEDVES TAGJAI!  

 

Most szombaton szeretettel várunk minden művészet iránt érdeklődőt két szép programra: 7 PM A szentendrei 

Fülemüle és a Hamiltoni "Crickets" ifjúsági vonószenekar közös koncertje (részletek lent) lesz templomunkban. 

Ezt követően Kovács Tibor magyarországi festőművész kiállítás megnyitója. A művész alkotásaiból ad széles 

bemutatást ez a honlap: http://kovacsart.hu.  

Ezzel a kiállítással nyitjuk meg az újonnan kialakított “Erzsébet Galériát”.  Amint sokan tapasztalták már, a régi 

baba-kápolnát a hét közben sok kulturális és lelkiségi célra használtuk az elmúlt időben.  Egyre jobban látható vált, 

hogy egy kis rendezéssel ez egy ideális hely lehet kiállítások számára is. Célunk, hogy az Erzsébet Galéria 

állandó és minőségi kiállítási teret nyújtson (elsősorban) magyar művészeknek, ezáltal is elősegítve a magyar 

örökség bemutatását, a hit és kultúra összekapcsolását. Szeretnénk ezzel kiszélesíteni és elmélyíteni a kulturális 

programjainkat, ahogy ezt megfogalmaztuk a plébániánk Apostoli Tervében már.   

 

Július-augusztus folyamán nyári programrend lép életbe.  Figyelem: Vasárnaptól reggel csak egy magyar nyelvű 

mise van 11 órakor és az esti mise korábban: 5PM lesz. Július 4-26 között Magyarországon vagyok, ahogy ezt 

jeleztem. Ezen idő alatt Marosfalvy László atya helyettesít. Kérem, hogy segítsétek őt. 

 

A mai evangéliumi történetben a szokásos emberi tapasztalattal szembesülünk: Jézus kortársai elutasítják őt, mert 

úgy érzik, hogy “közelről ismerik”. “Nem az ács ez, Mária fia...?” Milyen könnyű ürügyet találni az elutasításra, ha 

érezzük, hogy az ki akar mozgatni a megszokottból, a kényelmünkből. Olyan könnyen utasítjuk el a jót és felejtjük 

el meghívásunkat.  

 

Kérdések megbeszélésre hazafelé, otthoni átimádkozásra: 

Hol érzed gyengének magadat a jóra? 

Ilyenkor feladod? Elutasítod? 

Vagy mersz-e Jézusra tekinteni és tőle várni megerősítést? 

 

 

Áldott nyár eleji időt kívánok szeretettel,  

Forrai Tamás Gergely SJ 

plébános

mailto:szte.iroda@gmail.com
https://stelizabethofhungary.archtoronto.org/
http://kovacsart.hu/


   
 

PROGRAMJAINK
Július 6. Elsőpénteki szentségimádás a 7,30AM és 7PM 

mise között. 7. 7 PM A szentendrei Fülemüle és a Hamiltoni 

"Crickets" ifjúsági vonószenekar közös koncertje majd 

Kovács Tibor magyarországi festőművész kiállítás 

megnyitója az újonnan kialakított Erzsébet Galériában 

http://kovacsart.hu. 13-15: Steubenville-i katolikus ifjúsági 

találkozó. 13-15: Orbán Balázs Társaság piknikje 29: 11AM: 

Mission talk. 5PM: A Schola Regina Familiae gyerekkórus 

szolgál az esti misén. 31: 11AM Szent Ignác napi ünnepi 

mise Pickering-ben. 
 

Augusztus 1. 1PM: Mise a Rákóczi Villában.  3-12: 

Fillmore, Cserkészvezetőképző Tábor. 14; 15; 16: 

Gregorian Chant Camp plébániánkon. Várunk miden 

olyan gyereket és fiatalt, aki szeretne kórusban énekelni és 

esetleg bekapcsolódni ősztől a vasárnap esti misébe! 19. 

12AM: Kralovánszky Balázs fotóművész ÉVSZAKOK című 

tájkép fotókiállításának megnyitója az újonnan nyílt 

Erzsébet Galériában augusztus 19. 12 órakor a Szent 

Erzsébet templomban. 25: Midlandi zarándoklatunk 26-

31: Cserkésztáborunk  

Július-augusztus folyamán nyári programrend lép életbe.. 

Vasárnap reggel csak egy magyar nyelvű mise lesz 11 órakor 

és az esti mise korábban: 5PM lesz. Hétköznapi magyar 

mise csak elsőpénteken 7PM lesz (nincs szerda esti mise). 

Az iroda csak kedden és csütörtökön lesz. Kérjük és 

köszönjük megértésüket! 

DIGITÁLIS NYÁR – (NAGY)SZÜLŐKNEK 

Kedves Nagyszülők, Szülök! 

E sorok célja, hogy mutassunk néhány helyet, ahol lehet 

ötleteket találni arról, hogy hogyan lehet a nyáron 

foglalkozni gyerekeinkkel otthon úgy, hogy segítsük őket a 

hitbeli nevelésben. Tudjuk, hogy az iskola és főleg a digitális 

világ nagy hatással van rájuk, de a legalapvetőbb hatást 

mégis otthonról kapják. Reméljük, hogy az alábbi apró 

ötletek segítségül lesznek. Bármi ötletet vagy tapasztalatot 

szívesen fogadunk mi is, hogy közösen tudjuk bővíteni e 

kezdeti listát. Jó foglalkozásokat kívánunk mindenkinek! 

1. YouTube – használat, de értelmesen! 
Youtube-on lehet találni sok vallásos filmet, különböző 

korosztályoknak, különböző hosszúságban, magyarul és 

angolul. A keresőbe bibliai meséket kell beütni, vagy Bible 

stories vagy magyar anyagokhoz ezt: https://almaesveda.hu. 

Például van egy nagyon jó rajzfilm a teremtésről, mivel a 

bolygónk teremtéséről van szó, ki lehet menni és keresni új 

madarat, virágot, csillagot, fát, halat vagy bogarat, amit nem 

ismerünk. Fontos, hogy egyben tanulják a gyerekek 

értelmesen használni ezen eszközt: ezért jó egyszerre 

legfeljebb 10 perc vagy egy félóra egy konkrét történettel és 

utána pedig félretenni a médiát és dolgozni a történeten. 

a. Közösen megnézni a történetet. 

b. Megbeszélni a történetet, akár újból megnézni, ha a 

szöveg nehezen érthető. 

c. Kortól függően lerajzolni a történteket 

d. Ezt lehet filctollal, festékkel, homokba, krétával a 

járdára, plakátot, attól függően, hogy mi van kéznél 

e. Kézügyesség: a megismert szereplőkről lehet 

papírtányérból álarcokat készíteni, bábut készíteni 

papírzsákból, megint attól függően, hogy mi van 

kéznél 

f. Lehet olyan ételt készíteni, ami a meséhez fűződik. 

g. Az elkészített tárgyakat meg lehet örökíteni egy 

fényképpel, így albumot teremteni.  

2. Játékok: online vásárlás minőségi játékok 

vásárlására, közös játszásra.  

(www.etsy.com/market/catholic-toys; 

www.puppethut.com)  

3. Könyvesboltok online, ahol jó keresztény 

könyveket lehet venni gyerekeknek:  

torstore@biblesociety.ca; www.pauline.org; 

https://josephsinspirational.ca; www.st-

josephsworkshop.com 
 És ne felejtsük el, hogy a Magyar Iskola 

könyvtárából a plébánián már lehet kölcsönözni 

olvasmányokat a nyárra! 

4. Utazás: A nyár folyamán lesznek, akik utazni 

fognak – legalább képzeletben. Jó, ha keresztény 

hitünk és kultúránk kiemelt helyeit felkeressük 

utunkon. www.thecatholictravelguide.com; 

www.religioustravelplanningguide.com; 10 top 

religious sites in Canada 

Talán a nyaralás távollétét is fel lehet használni az imára (ha 

már az éves hajtás közben olyan sokat panaszkodunk, hogy 

mire nincs időnk...) Egy hónap Szent Ignáccal - azoknak, 

akik keresnek egy nyári lelkiségi elmélyülést! In July our 

focus will be Ignatian ways to pray, supported by the British 

Jesuits. Each week we will explore a different style of 

Ignatian prayer to help and guide you into a deeper 

relationship with God.  Subscribe to receive a daily email 

throughout the month of July leading up to the Feast of St 

Ignatius of Loyola. 

ZARÁNDOKLAT a kanadai mártírok sírjához. Idén is 

megszervezzük a szép hagyományú zarándoklatunkat 

Midland-re augusztus 25. szombaton. Az egész napos 

buszos zarándoklat (8AM-6PM) lehetőséget ad egyéni és 

közösségi imára, a kanadai kereszténység gyökereinek 

megismerésére, közösségünk építésére és egy csodálatos 

tájban való gyönyörködésre. Idén különösen is hívjuk a 

családokat, hogy jöjjenek velünk! Jelentkezni lehet már most 

az irodán. (A program kb 35$ lesz személyenként.) 

https://martyrs-shrine.com  

Közben már előre tekintünk szeptemberre: Örömmel 

jelezzük, hogy megújult termekben indul újra plébániánkon 

a Szent Erzsébet Magyar Iskola. Különösen is szeretnénk 

hívni az óvodás korúakat! Minden gyermeket, aki 2018. 

december 31-ig betölti a harmadik életévét és szobatiszta 

szeretettel várunk szeptemberben. A jobb tervezhetőség 

érdekében kérjük, hogy már most jelentkezzenek az irodán 

vagy Lipcsey Anna, iskolatitkárnál: (416) 805-3444 

anna.lipcsey@gmail.com.

http://kovacsart.hu/
https://almaesveda.hu/
http://www.etsy.com/market/catholic-toys
http://www.puppethut.com/
mailto:torstore@biblesociety.ca
http://www.pauline.org/
https://josephsinspirational.ca/
http://www.st-josephsworkshop.com/
http://www.st-josephsworkshop.com/
http://www.thecatholictravelguide.com/
http://www.religioustravelplanningguide.com/
https://pathwaystogod.org/31-days-st-ignatius?utm_source=Thinking+Faith&utm_campaign=96f5654959-EMAIL_CAMPAIGN_2018_06_06_10_45&utm_medium=email&utm_term=0_620a4d7197-96f5654959-87681613&mc_cid=96f5654959&mc_eid=5b72f1719f
https://martyrs-shrine.com/
mailto:anna.lipcsey@gmail.com


   
 

90. JUBILEUM – OTTHONTEREMTÉSÜNK.     FELÚJÍTÁSAINKRÓL 

A héten elkészült az alagsor mellékhelységeinek új padlózata, megjöttek az utolsó ajtók, megtisztult a konyha gazdasági 

kijárat felé eső előtere. 

A lift új kulcsot kapott, ami segít abban, hogy ne akadjon be félúton a kulcs. Amíg nem jön meg a felvehető kulcs, addig egy 

kulcs mindig elérhető lesz a liftben, hogy bárki tudja használni. Kérjük ezt a kulcsot benne hagyni! 

 

Nyári munkák a plébánián! Amint már többször jeleztük, biztosítónk kérte a parkoló felújítását. Az elmúlt bő fél évben 

műszaki bizottságunk sokat dolgozott azon, hogy megtalálja a megfelelő műszaki célt és ehhez a legjobb kivitelezőt is 

kiválassza.  

A templomudvar újra betonozását a július 16-i hétre tervezzük, míg a parkoló felújítás a július 31-gyel kezdődő hétre. 

Megelőző munka kezdődik a július 9-i héten, amikor a keleti és északi oldalon veszik fel és újítják meg a járdákat. Kérjük 

e hetekben a szíves türelmüket!  

Mint tudják, féléve dolgozunk a parkoló felújítás legjobb megvalósításán és egy hét múlva indul a felújítás. Közben egy 

egészen kreatív ötletet vetett fel valaki: mi lenne, ha megfordítanánk a parkoló haladási irányát, bejáratát/kijáratát? Ez 

meg tudná oldani a következő nagy létező problémákat: 

 ha a mostani kijáratnál lenne az új bejárat, akkor ott még éppen tart a Sheppard sávja, tehát biztonságosan lehetne 

bekanyarodni 

 az idősek kiszállás mindig időt vesz igénybe és ezért néha a Sheppard-ig kinyúlik a kocsisor. E megoldással a 

szükséges várakozásra lenne egy sokkal hosszabb útvonal, ahol a többi várakozó kocsi biztonságban tudna megállni. 

 nagyobb esély lenne arra, hogy a fiatalabbak hátul megállnak és ott kezdik el feltölteni a parkolót, helyet hagyva elől 

az időseknek. 

 Persze ezzel is van probléma: esztétikai (nem a szép oldalról érkezünk be), megszokásból (talán az idősebbeknek ez 

túl sok kavarodást okozna) 

 Kérjük ezzel kapcsolatban is véleményüket az irodára. 

Mivel sok más nyári munkát is tervezünk, ezért örömmel fogadunk önkéntes segítséget a nyár folyamán! (Kérjük, hogy 

jelezzék az irodán vagy Tamás atyának.) 
 

A MAGYAR KÖNYVBARÁTOK HAGYOMÁNYŐRZŐ KÖNYVTÁR 

KÖNYVTÁROS (ASSZISZTENS) MUNKATÁRSAT KERES  

Feladatkör: könyvek elektronikus nyilvántartásba vétele (katalogizálás), leltározás, adminisztrációs feladatok 

Jogviszony időtartama: határozott idejű (3 hónap) 

Foglalkozás jellege: Részmunkaidős, 16 óra/hét, összesen 195 fizetett óra (a Bethlen Gábor Alapítvány támogatásával). 

Bér: $15/óra 

Munkavégzés helyszíne: 432 Sheppard Avenue E, North York, ON, M2N 3B7 (Szent Erzsébet Plébánia) 

Feltételek: Legalább középfokú képesítés; felsőfokú magyar nyelvtudás; gyakorlott szintű MS Office (irodai alkalmazások); 

a magyar irodalom, történelem és földrajz általános ismerete. Előny: Könyvtáros asszisztens/segédkönyvtáros tapasztalat; 

elektronikus könyvtár program ismerete. 

Jelentkezés: Felvilágosítás és az írásos jelentkezés beküldésének email címe: konyvbaratok.toronto@gmail.com. 

Kérjük írásban elküldeni a rövid motivációs levelet és szakmai önéletrajzot. Jelentkezési határidő: 2018. július 15.  
 

AKIKÉRT A SZENTMISÉKET FELAJÁNLJUK - WE OFFER THE HOLY MASS FOR 

Vasárnap / Sunday (8)  11:00 hálából (család); +Kolmann Lászlóért (lánya és családja) +Kobán Simonért (Faragó család); 

+Gáspár Boldizsárért (fia Gyula és családja); +dr. Lendvay Lajosért (családja); +Diosady Irénért (családja); +Péterért, 10. 

évforduló (édesanyja); +id Engyel Gyuláért (családja); +Papp családért és Istvánért  5 PM for the Rosary Apostolate and for 

Sr. Marilina; for +Yolanda Kozma; thanksgiving from Gene and Linda; for the healing of Gani Militante 

Hétfő / Monday (9) Saint Augustine Zhao Rang and Companions 7:30 for the intention of the Jesuit Fr. General; for the 

Rosary Apostolate and for Sr. Marilina; for +Yolanda Kozma; for blessings and protection of Aidan 

Kedd / Tuesday (10) 7:30 for our +Jesuits; for the Rosary Apostolate and for Sr. Marilina; for +Yolanda Kozma; for 

blessings on Sydney; for the +members of M.E.6 Class; for the complete healing of Margaret Hawkins 

Szerda / Wednesday (11) Saint Benedict 7:30 for Jesuit vocations; for the Rosary Apostolate and for Sr. Marilina; for 

+Yolanda Kozma; for the healing of Pas and Susan Teves 

Csütörtök / Thursday (12) 7:30 for the conversion of non-believers; for the Rosary Apostolate and for Sr. Marilina; for 

+Yolanda Kozma; for blessings on Jane and Jing Linay on their anniversary 

Péntek / Friday (13) 7:30 for our benefactors (the Jesuits); for the Rosary Apostolate and for Sr. Marilina; for +Yolanda 

Kozma; for the healing of Fr Chris Gillespie and Mrs.Geraldine Shannon 

Szombat / Saturday (14) 7:30 for world peace; for the Rosary Apostolate and for Sr. Marilina; for Etelka and +Pál; for 

+Yolanda Kozma; for blessings on Fr Leslie Marosfalvy.  

mailto:konyvbaratok.toronto@gmail.com


   
 

Saint Elizabeth of Hungary Roman Catholic Parish 

with the Jesuit Fathers 

Our Mission: We, the St. Elizabeth of Hungary Roman Catholic community of Hungarian heritage,  

endeavor to live the Gospel through inclusion and commitment. 

 CHURCH BULLETIN 

July 8, 2018  

„A Prophet is not without honour except in his hometown.” 
 

 

 

Dear Friends of Saint Elizabeth's community! 

 

This Saturday (July 7.) I would like to invite you to a 7PM joint Concert of the youth group Fülemüle (Szentendre, 

Hungary) "Crickets" (Hamilton). After that we open Tibor Kovács’s exhibition. (See a good introduction here: 

http://kovacsart.hu.  

Summer work around the parish: Please remember that we plan to start on the Concrete Work on the courtyard 

on Monday July 16th, 2018 and complete it within that week. After that our contractor starts the Asphalt Parking 

Lot Paving on Tuesday July 31st and complete it within 3 days. Since we have different other works in the parish, 

we are asking for your volunteer work as well! 

Do not forget that from the 1
st
 Sunday of July we have the evening Mass earlier, at 5PM (Adoration from 4,30). 

Between the 4-26 July I am in Hungary. This time Fr Marosfalvy is going to replace me.  

Have a blessed summer! Yours in Christ,  

Fr. Tamás 

 

 

WE OFFER THE HOLY MASS FOR: see the intentions and the dates above! 

 

THE HOLY FATHER’S JULY INTENTION  

is that priests, who experience fatigue and loneliness in their pastoral work, may find help and comfort in their intimacy with 

the Lord and in their friendship with their brother priests 
 

SOME PARISH EVENTS 

July 6. 8AM-7PM: Adoration. 7. 7PM Joint Concert of the youth group Fülemüle (Szentendre, Hungary) 

"Crickets" (Hamilton). 13-15: Steubenville Youth Conference. 29: 11AM: Mission talk.  5PM: The Schola Regina 

Familiae is serving at the Mass  31: 11AM Saint Ignatius feast with the Jesuits in Manreza/Pickering. 

August 14; 15; 16: Gregorian Chant Camp in our parish. 19. 12AM: Photographer Balázs Kralovánszky’s 

SEASONS landscape photo exhibition in the newly opened Elizabeth Galery. 

Are you looking for some deeper spirituality in the summer? In July our focus will be Ignatian ways to pray, 

supported by the British Jesuits. Each week we will explore a different style of Ignatian prayer to help and guide 

you into a deeper relationship with God.  Subscribe to receive a daily email throughout the month of July leading 

up to the Feast of St Ignatius of Loyola, the founder of the Jesuits and the Spiritual Exercises - 31 DAYS OF ST 

IGNATIUS. 

 

Catholic Sport and Virtue Camp Monday, July 23 to Thursday, July 26 – 9 a.m. to 2:45 p.m. at St. Wilfrid 

Catholic Elementary School. (2360 Southcott Rd., Pickering, ON L1X 2S9) For boys and girls, Grades 2 to 8. 

Different sports every day along with competitions, tournaments, virtue talks, prizes, daily Mass and opportunity 

for confession. Cost is $25/participant covers all four days. Snacks are included but children must bring their own 

lunches. CONTACT: Tim Haynes for registration: stbconquestclub@gmail.com. 

http://kovacsart.hu/
https://pathwaystogod.org/31-days-st-ignatius?utm_source=Thinking+Faith&utm_campaign=96f5654959-EMAIL_CAMPAIGN_2018_06_06_10_45&utm_medium=email&utm_term=0_620a4d7197-96f5654959-87681613&mc_cid=96f5654959&mc_eid=5b72f1719f
mailto:stbconquestclub@gmail.com

